

R 热点 个人所得税改革最早明年推出

中低收入者税负有望减轻

个人所得税改革最早将在明年择机推出,中低收入者的税负有望减轻。

据《经济观察报》报道,此次个税改革并没有将提高起征点作为突破口,而是选择了等同于降低税率的方案,减税力度更为明显。

据了解,鉴于为中低收入者减轻税负比较迫切,财政部和国税总局制定了一个个人所得税近期方案。这个方案

将在2011年选择适当时机推出。

目前中国个人所得税是9级累进税率,明年要做的就是“减少级次,调整级距”。据悉,这次税改计划将9级税率缩减为6到7级,同时适当扩大了级距。

昨日上午,中国社科院财贸所财政研究室主任杨志勇表示,在下一步的改革中,个人所得税总体降低,目前的9级税率也肯定会减少,这是个改

的方向。

算账

月入3800 税改后少交155

如果某人减去三险一金后的工资收入为3800元,按照现在个人所得税9级累进税率表计算,应纳个人所得税为:(3800-2000)×10%-25=155(元)。

如果按照改革后“第一级有望调到2000元、对应5%的税率”计算,相比现

在的个税制度,节省了155元。

月入6800 税改后少交355

如果某人的工资收入为6800元,他应纳个人所得税为:(6800-2000)×15%-125=595(元)。

如果按照改革后的税率计算,那么应纳个人所得税为(6800-2000)×5%=240元,与现行的个税征收标准相比,降低了355元。 据《法制晚报》

温家宝总理将访问印度、巴基斯坦

外交部发言人姜瑜昨日宣布:应印度共和国总理曼莫汉·辛格、巴基斯坦伊斯兰共和国总理赛义德·优素福·拉扎·吉拉尼邀请,国务院总理温家宝将于12月15日至19日对上述两国进行正式访问。访问期间,温家宝总理将同上述两国领导人举行会谈和会见,就发展双边关系、深化各领域互利合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。

刘丽

孟加拉工人警察冲突 百余人死伤

12日,孟加拉国数个城市工人举行示威,并与维持秩序的警方发生冲突,导致至少3人丧生,大约100人受伤。据报道,孟加拉国许多工人举行示威活动,他们对政府允诺在上个月就应实施的提高工资政策还没有实施而感到不满,于是举行了示威。有的示威者袭击工厂,砸毁汽车,并与维持秩序的警察发生冲突。警方向示威者发射催泪瓦斯,并一度发射实弹。

罗军

甲型流感再现英国 六周致死十人

英国卫生部门官员11日说,去年肆虐全球的甲型H1N1流感近期再现英国,在过去6周时间内致死10人。英国卫生防护局说,10名死者皆为成年人,年龄65岁以下,均有健康隐患。这一机构呼吸系疾病部门主管说:“过去几周,我们发现甲型H1N1流感和B型流感感染人数增加。我们也收到流感患者病情严重的报告。”甲型H1N1流感2009年在墨西哥暴发后,在全球致使大约18450人死亡。

武强

K 看点

江苏8偷渡客驾快艇去韩国

一心想发“洋财”的如东8名偷渡客,将目光瞄准了韩国。11月16日,8人挤上快艇驶向大海。历经一路坎坷和危险,17个小时后,终于到达韩国海岸。没想到刚靠岸,便被韩国警方抓获,并遣返回国。10日,南通市公安边防支队将8人刑事拘留。南通公安边防支队负责人介绍说,11月16日上午,於某等8名偷渡人挤在一条长不到6米、宽不到2米的快艇里,装上27桶汽油,从如东一处偏僻的海滩出发,一边开一边加油,连续驾驶17个小时后在韩国靠岸,结果被韩国人举报。 陆建国

德国提出2012年撤兵阿富汗

德国政府11日公布一份对阿富汗国内局势的分析报告,提出国防军将于2012年撤出阿富汗,不过会留很少一部分人在那里坚持做培训以及其它一些关键性工作。德国自2001年起驻军阿富汗,目前仍有5000名德国国防军。 黄霜红

索海盗释放一载有23人船只

当地时间12月11日,索马里海盗在接到赎金以后,释放了一艘今年5月劫持的悬挂利比亚国旗的船只,船上载有23名船员,其中19名为菲律宾人,剩下的分别来自希腊、乌克兰和罗马尼亚。这艘船今年5月12日在距离阿曼港口250海里的地方遭到索马里海盗劫持。海事部门消息人士说,索马里海盗是在收到对这艘船的赎金后,释放船只的。目前尚不清楚支付的赎金数量。 周海峰

湖北悄然推行“公务自行车”

在湖北省省直机关事务局一楼大厅,停放着6辆“飞鸽牌”自行车。车篮上的牌子写有这样的小宣传语:“绿色出行低碳办公”、“外出使用公务自行车,既节约资源又节省时间”。省直机关事务局省直节能办副主任科员杨俊介绍,武昌水果湖地区附近聚集着几十家省直机关单位,单位间距离不远,选择自行车既能方便办事,又不造成污染。他表示,下一步计划在全省的省直机关单位推行这种节能办公新举措。 骆明辉

S 社会

14层居民楼倾斜约15度



几个月来,汉口一栋14层高的居民楼墙体相继出现拳头大的裂缝,楼体也倾斜近15度,这让住在楼里的百余房主担心不已。记者在楼内众业主的带领下,在该幢楼3单元与4单元间看到,一面墙的墙脚裂开有10多厘米的缝隙,裂缝大的竟可以塞进一个拳头。小区物业公司曾经理介绍,该幢楼不仅出现裂缝,还可见明显的倾斜,经初步检测,整幢楼已倾斜约15度。当晚,长福公寓业主推举出处理房屋开裂问题的应急小组代表,他们表示将向江汉区委、区政府以及安监部门申诉。 舒均

小区围墙根下挖出半截女尸

11日下午2时30分许,记者赶到长春市东岭南街卫星花园,一进小区的大门,居民告诉记者,在几分钟前,有人在紧贴墙根的地方,挖出了半截尸体,“女的,30多岁吧,有点腐烂了,但腐烂情况不严重,还能看清五官呢,表情挺吓人的。”一位居民告诉记者。记者看到,女尸的上半截已经被挖出,就放在现场,头部已经被蒙上,身上的衣服呈土黄色。现场的挖掘工作仍在进行,刑警大队表示不方便透露案情。 王昕

美国猎人自称发现不明生物

美国一个猎人近日称在路易斯安那州一片森林中拍摄下了一段神秘“森林食尸鬼”的视频,拍下了一个不明生物四肢爬动的过程,并将视频传到了一家打猎公司的网站上,随即在网上热传并引发网友诸多猜测。这个不肯透露真实身份的猎人声称,当时,他正在借着夜色的掩护等待着猎物,突然,一个如蜘蛛侠般的古怪生物出现在他的视野中,它的眼睛亮如火把,四肢着地在丛林中爬行,在消失于树丛之前,相机拍下了它的正面照。林雪

W 万象

“暑”字当选日2010年度汉字

日本汉字能力检定协会10日在清水寺宣布,象征2010年度世态的汉字为“暑”。该寺住持森清范在长1.5米,宽1.3米的和纸上挥毫写下“暑”字。此次汉字征集的总投票数创历史新高,达到285406票。其中“暑”字得票最多,为14537票。当选理由包括今年夏季平均气温创下统计史上的新高,酷暑下陆续出现中暑患者、智利矿难中33名矿工熬过酷暑最终获救等。报道称,排在第二位的是因上海世博会、钓鱼岛问题而备受瞩目的中国的“中”字;第三位是“不”字。4-10位依次为“乱”、“异”、“国”、“高”、“岚”、“热”、“变”。 王琳

大象越境握邻国大象象鼻问好



两只大象互握象鼻,表示友好之意。据媒体11日报道,这幅有趣的景象在非洲邱比河所拍摄,两头大象的象鼻交缠在一块,其中一只来自纳米比亚,另一只来自博茨瓦纳。拍摄这张照片的摄影师当时坐在船上,看到来自纳米比亚的那只大象,用象鼻当作“浮潜呼吸管”,穿越“国界”邱比河,博茨瓦纳的大象看到这位芳邻,用行动表示欢迎,先闻闻对方,再以象鼻交缠好似握手一般,随后两只大象一同上岸,消失在树林当中。 古静

三白领散布“挖脏抛尸”被拘

日前,互联网上出现了“广州出现六宗被挖脏抛尸案”等虚假信息,经过QQ群、论坛、微博等以讹传讹,人心惶惶。12月9日和10日,警方先后对散布“广州近日发生六宗挖脏抛尸案”谣言的陈某(女,25岁)、李某(女,26岁)和梁某(男,25岁)进行调查。经查,三人均为天河区的白领,他们交代了在QQ群中散布谣言的事实。公安机关对陈某和李某依法作出行政拘留处理。 韩明明



最胖女子重317公斤 无法进入扫描仪



美国49岁女子泰里·史密斯体重达700磅(约合317公斤),堪称全球最胖的女性,由于经常有严重头痛,医生怀疑她可能患有脑肿瘤,需为她检查,并为其进行性命攸关的缩胃手术。但由于泰里形体过于庞大,无法进入磁力共振仪,医生警告她必须尽快节食减肥,否则将性命难保。医生也表示,照顾这样一位特殊的病人实在不容易,搬动她、给她翻身,都不是件易事。 据悉,医生原先打算安排泰里到一个动物园,使用大象和河马专用的磁力共振仪对她进行检查,奈何园方没有为人类进行扫描的执照,只被允许为动物进行这种扫描。

最特别的士兵 济南四胞胎齐入伍



12月12日,四胞胎(从右到左)孙长峰、孙长岭、孙长涛、孙长宇在济南市市中区征兵办领取个人物品。当日,山东济南市四胞胎兄弟在市中区征兵办报到,正式入伍。四胞胎出生于1993年2月,他们的成长一直受到当地政府和各界爱心人士的帮助和关注。 星报综合